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          Додатне информације и појашњења конкурсне документације за јавну набавку 

услуга одржавања и поправке лифтова, ротационих врата, врата за излаз у случају 

опасности, сегментних гаражних врата и клизних врата, за потребе Министарства 

финансија – Управа за трезор, ОП број 2/2017. 
                                                                           

Свим понуђачима који су преузели конкурсну документацију 

Питањe: 

1. На страни 9/58 конкурсне документације стоји: 

 НАПОМЕНА: Пожељно је да Понуђач изврши обилазак објекта у којим ће се вршити 

услуга (Потврда о обиласку објекта у којим ће вршити услуге – образац XVI у конкурсној 

документацији). 

 - На страни 14/58 стоји: 

2.1 Понуда мора да садржи: 

- Потврда о обиласку објекта (образац XVI у конкурсној документацији), уколико је 

Понуђач извршио обилазак објекта. 

           Питање гласи: да ли је Потврда обавезна или не (из предходних искустава ако се тражи 

обилазак објеката то је саставни (обавезни) део тендерске документације)? 

Одговор: 

          На страни 9 од 58 конкурсне документације наведено је:,,Пожељно је да Понуђач изврши 

обилазак објекта у којим ће се вршити услуга (Потврда о обиласку објекта у којим ће вршити 

услуге – образац XVI у конкурсној документацији)”, и дате су информације о времену у којем 

сви заинтересовани понуђачи могу извршити обилазак објеката, и контакт особама наручиоца. 

         На страни 14 од 58 наведено је да понуда мора да садржи, између осталог и Потврду о 

обиласку објекта (образац XVI у конкурсној документацији), уколико је Понуђач извршио 

обилазак објекта. 

         Понуђач није у обавези да изврши обилазак објеката. Уколико понуђач одлучи да 

изврши обилазак објеката, дужан је да то учини у време и на начин одређен конкурсном 

документацијом, уз најаву контакт особама наручиоца. Понуђачу који изврши обилазак 

објекта биће издата Потврда на Обрасцу XVI у конкурсној документацији, коју понуђач 

прилаже уз понуду. 
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